



BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.

COMUNICAT DE PRESĂ

26 mai 2015

BVB ȘI WORLD PENSIONS COUNCIL ORGANIZEAZĂ PRIMA EDIȚIE A CEE PENSION INVESTMENT FORUM

În data de 5 iunie, Bursa de Valori București ([BVB](#)) împreună cu World Pensions Council vor organiza prima ediție a “[Central & Eastern European Pension Investment Forum](#)” la București. Evenimentul va fi organizat anual, iar la ediția din acest an va găzdui instituții de pensii, instituții de tipul “reserve funds”, bănci centrale, asigurători și administratori de fonduri din România, Austria, Europa Centrală, țările baltice, din Balcani, Europa de Est, Turcia, Rusia și Asia Centrală.

Participanții vor discuta despre subiecte importante care vor modela industria pensiilor în această regiune, precum cele mai recente evoluții în privința alocării activelor și schimbările la nivelul reglementării, despre investiții în acțiuni și obligațiuni, precum și despre managementul riscului.

Europa Centrală și de Est a devenit una dintre cele mai dinamice regiuni pentru fondurile de pensii din Emisferă Nordică, cu un ritm rapid de creștere a sistemelor de pensii publice și private.

Evoluția sistemelor de pensii din regiune se desfășoară într-un context marcat de speranță de viață mai mare, îmbătrânirea populației, provocări pe piețele financiare și evoluția macroeconomică și a reglementărilor la nivel național și la nivelul UE.

“Cu o industrie locală a fondurilor de pensii în creștere de la 1,6 miliarde euro în 2011 la 4,5 miliarde euro în 2014, se poate spune cu siguranță că creșterea activelor a contribuit la dezvoltarea bursei și a influențat structura acesteia. În mod clar sperăm ca această creștere să continue, iar fondurile de pensii de Pilon II și Pilon III să își mărească expunerea pe acțiuni. Acum este de aproximativ 20%, dar nu trebuie să uităm că pragul maxim este de 50%. Pentru aceasta trebuie să creștem numărul de companii listate la bursă, iar privatizarea companiilor de stat joacă un rol important în această direcție. Dacă alte piețe europene au reușit privatizări de succes și dezvoltarea pieței fondurilor de pensii, cred că și România poate realiza aceste lucruri dacă autoritățile române doresc să le realizeze. De asemenea, este foarte importantă ajustarea limitelor privind investițiile pe care le pot realiza fondurile de pensii, pentru a crea sinergii între universul fondurilor de pensii și cel al fondurilor de investiții, prin creșterea nivelului limită până la care fondurile de pensii pot investi în unități de fond emise de fondurile de investiții”, a declarat Ludwik Sobolewski, directorul general al BVB.

CEE Pension Investment Forum este deschis înregistrării investitorilor instituționali. Mai multe informații și înregistrarea se obțin la adresa register@eurocouncil.org.

Evenimentul este organizat cu suportul asociațiilor și fondurilor de pensii din Europa Centrală și de Est:



DEPOZITARUL
CENTRAL
GRUP BVB



S.I.F. TRANSILVANIA S.A.
www.siftransilvania.ro



Integrate



FINANCIAL NEWS



IMPACT
Developer & Contractor



APAPR
Asociația pentru Pensiile
Administrare Privat din România



AMNT

Association of Member
Nominated Trustees



BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.

Bursa de Valori București administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative, și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru informații suplimentare vizitați www.bvb.ro.



Urmăriți-ne și pe

Pentru informații suplimentare pentru presă, vă rugăm să contactați pe:
Ștefan Musgociu, Specialist PR, +40.730.255.030, stefan.musgociu@bvb.ro